
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

家庭教育学級だより 
令和６年２月７日 第２２号 

石巻市立住吉幼稚園 第２回学習会 １月１９日金曜日 

《実技》思い出のランタンづくり 

《講師》にじいろクレヨン 代表 柴田滋紀 氏 

《感想》◎久しぶりに文具を使って、子供といっしょに制作活動を楽しむことができまし 

た。とてもいい思い出になりました。楽しい時間をありがとうございました。 

◎子供たちが真剣に、そして集中して取り組んでいたことに成長を感じました。 

自由にのびのびと取り組んでいた様子にも感心しました。 

第４回 合同学習会 １月２５日木曜日 

《講話》ママの気持ちが楽になる子育て 

《講師》ドリームフィールド認定コーチ 伊達ヒューゴ 氏 

《感想》◎もっとお話を聞きたかったです。コミュニケーションは子育てだけではなく、 

生活すべてにつながっていくので、みんなに知ってほしいお話でした。 

◎楽しく、ためになるお話でした。もっと聞いていたいと思う内容でした。ぜひ、 

続きを聞きたいです。託児をしていただきありがたかったです。 

【 家庭教育学級とは 】 

核家族化・少子化・地域連帯の希薄化が進む現代社会においては、子育てについて気軽に相談できる

機会が少なくなっています。家庭教育学級は『自信をもって楽しく子育てをしていただきたい』との思

いから、子育てに迷い悩んでいる親御さんや子育てのヒントを得たい親御さんを対象にした、「子育

て」「家庭教育」についての『学びの機会』『学びの場』です。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ケヤキッズのぞみの保育園 第４回学習会 １月２６日金曜日 

《講話》就学に向けて 

《講師》石巻市立蛇田小学校長 青木敏彦 氏 

《感想》◎小学校での生活や入学時の心得など、今聞きたいことが分かってよかったで 

す。個人的にはもう少し時間をとっていただき、子供たちの質問の時間などあれ 

ばよかったと思いました。 

◎親も子も少々不安のあるところでしたが、校長先生からお話を頂き安心しま 

した。 

 

 レインボー インターナショナル プリスクール 第１回学習会 １月２７日土曜日 

《講話》子どもの明日のために、今できること～読書脳・ゲーム脳～ 

《講師》JPIC読書アドバイザー 学習療法士 伊藤知子 氏 

《感想》◎テレビやゲームの長所と短所は理解していましたが、脳への働きや育ち方など 

データを示しながら分かりやすい話で、たいへん勉強になりました。 

◎子供の脳とSNSとの付き合わせ方がよく分かりました。頼りすぎないで、楽 

しく過ごせる環境づくりを考えていきたいと思います。 

石巻市立広渕小学校 第１回学習会 １１月２８日火曜日 

《講話》子どもとともに育つ～子どもの権利と親子のコミュニケーション～ 

《講師》NPO法人ベビースマイル 代表理事 荒木裕美 氏 

NPO法人子どもにやさしいまちづくり 代表理事 吉川恭平 氏 

《感想》◎親子で「お互いの力を引き出し合うコミュニケーション」になるほどと思いま 

した。 子供と向き合うときに心がけていきたいと思いました。 

◎日々、育児に追われる中で子供の声を聞く事を忘れていた事に気付かされ、改 

めて子供とのかかわりについて見つめ直すよい機会になりました。 

 


